



Новый год уже совсем на пороге! Ждут его с нетерпением и дети, и взрослые. Ждут чудес и волшебства!

Наряжать ёлку и помещения к новогодним праздникам – прекрасная традиция, поднимающая настроение, пробуждающая творчество, фантазию, умение создавать чудо своими руками. С самого начала декабря, вопреки неснежной кубанской погоде, сотрудники детского сада, воспитанники и их родители создавали чудесную предпраздничную атмосферу, украшая помещения, изготавливая поделки к выставке "Новогодний серпантин".

Как известно, совместные творческие работы сближают всех участников творческого процесса. А светящиеся от радости и восторга детские глаза – самое важное чудо на свете! И это чудо в нашем детском саду есть.



